
Požehnanie v NZ, 14.5.2023 

Požehnanie ako stav súvisí s priazňou Božou.  

Kto a prečo je v tomto stave popisuje Ježiš v Evanjeliách a apoštoli v epištolách  

 

Matúš 5:3-12  Blahoslavení chudobní duchom, lebo ich je nebeské kráľovstvo. 4  Blahoslavení 

žalostiaci, lebo oni budú potešení. 5  Blahoslavení tichí, lebo oni dedične obdržia zem. 

6  Blahoslavení, ktorí lačnejú a žíznia po spravodlivosti, lebo oni budú nasýtení. 7  Blahoslavení 

milosrdní, lebo oni dôjdu milosrdenstva. 8  Blahoslavení čistí srdcom, lebo oni budú vidieť Boha. 

9  Blahoslavení, ktorí pôsobia pokoj, lebo oni sa budú volať synmi Božími. 10  Blahoslavení 

prenasledovaní pre spravedlivosť, lebo ich je nebeské kráľovstvo. 11  Blahoslavení budete, keď vás 

budú haniť a prenasledovať a luhajúc hovoriť na vás všetko zlé, pre mňa. 12  Radujte sa a plesajte, 

lebo je mnohá vaša odplata v nebesiach. Lebo tak iste prenasledovali prorokov, ktorí boli pred vami. 

Matúš 11:6  a blahoslavený je ten, kto by sa nepohoršil na mne.  

Matúš 13:16-17  Ale vaše oči sú blahoslavené, že vidia, a vaše uši, že čujú. 17  Lebo ameň vám 

hovorím, že mnohí proroci a spravodliví žiadali si vidieť to, čo vy vidíte, a nevideli, a počuť, čo vy 

čujete, a nepočuli. 

Matúš 16:17-19  A Ježiš odpovedal a riekol mu: Blahoslavený si Šimone, synu Jonášov, lebo telo a krv 

ti toho nezjavili, ale môj Otec, ktorý je v nebesiach. 18  A ja ti tiež hovorím, že si ty Peter, Skala, a na 

tej skale zbudujem svoju cirkev, a nepremôžu jej ani brány ríše smrti; 19  a dám ti kľúče nebeského 

kráľovstva, a čokoľvek by si zviazal na zemi, bude zviazané aj na nebi; a čokoľvek by si rozviazal na 

zemi, bude rozviazané aj na nebi. 

Lukáš 1:28, 45  A keď vošiel ku nej anjel, povedal: Raduj sa, obdarená milosťou! Pán s tebou, ty 

požehnaná medzi ženami! ...a blahoslavená tá, ktorá uverila, lebo sa naplní to, čo jej bolo hovorené 

od Pána. 

Lukáš 11:28  Ale on povedal: Ba pravda, blahoslavení, ktorí čujú slovo Božie a zachovávajú ho!  

Lukáš 14:13,14  Ale keď robíš hostinu, povolaj chudobných, chromých, krivých a slepých 14  a budeš 

blahoslavený, pretože ti nemajú čím odplatiť, lebo ti bude odplatené pri vzkriesení spravodlivých. 

Ján 20:29  A Ježiš mu povedal: Tomášu, uveril si, že si ma videl. Blahoslavení sú, ktorí nevideli a 

uverili.  

Matúš 24:46,47  Blahoslavený ten sluha, ktorého, keď príde jeho pán, nájde tak robiť. 47  Amen vám 

hovorím, že ho ustanoví nad celým svojím majetkom.  

Matúš 25:34,35  Vtedy povie Kráľ tým, ktorí budú po jeho pravici: Poďte, požehnaní môjho Otca, 

vládnite dedične kráľovstvom, vám pripraveným od založenia sveta. 35  Lebo som bol hladný, a dali 

ste mi jesť; smädný som bol, a dali ste mi piť; hosťom-cudzincom som bol, a prijali ste ma; 

Rímskym 4:7,8  Blahoslavení, ktorým sú odpustené neprávosti, a ktorých hriechy sú prikryté! 

8  Blahoslavený človek, ktorému Pán nepočíta hriechu. 

Jakub 1:12  Blahoslavený muž, ktorý znáša pokušenia, lebo keď bude skúsený a dokáže sa, dostane 

korunu života, ktorú Pán zasľúbil tým, ktorí ho milujú. 

Zjavenie 1:3  Blahoslavený, kto číta a tí, ktorí čujú slová tohoto proroctva a ostríhajú to, čo je 

napísané v ňom, lebo čas je blízko. 
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Zjavenie 16:15  Hľa, prídem ako zlodej! Blahoslavený, kto bdeje a ostríha svoje rúcho, aby nechodil 

nahý, a aby nevideli jeho hanby. 

Zjavenie 20:6  Blahoslavený a svätý, kto má diel na prvom vzkriesení. Nad tými druhá smrť nemá 

moci. Ale budú kňazmi Boha a Krista a budú s ním kraľovať tisíc rokov. 

Zjavenie 22:7  A hľa, prídem skoro! Blahoslavený, kto ostríha slová proroctva tejto knihy. 

Zjavenie 22:14  Blahoslavení, ktorí (perú svoje rúcha a) činia jeho prikázania, aby mali právo k drevu 

života a aby vošli bránami do mesta. 

 

 

 

 


